吴天君在市直机关党务工作会议上强调

立足党建 履职尽责 围绕中心 服务大局 为郑州都市区建设提供坚强政治保障

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日 下午,市直机关党务工作会议召开, 市委书记吴天君强调,市直单位党组 (党委)书记、副书记和纪检组长(纪 委书记)要进一步统一思想、明确职 责、强化责任,认真贯彻中央党要管 党、从严治党的要求,更好地立足党 建、履职尽责,围绕中心、服务大局。

市委副书记、市政协主席王璋主 持会议。市委常委、组织部长高建慧, 市委常委、市纪委书记郭锝昌,市人 大常委会副主任张学军等副市厅级 领导干部出席会议。

会议采取"以会代训"的形式,对 新任的市直单位党组(党委)主抓党 务工作的副书记和纪检组长(纪委书 记)进行任前谈话培训,对各市直党 组(党委)书记、副书记和纪检组长 (纪委书记)进行集体谈话。

高建慧、郭锝昌分别围绕抓好党 建工作、落实党风廉政建设监督责任 进行了谈话培训。

吴天君在讲话中指出,市委这次 重点配齐配强市直单位党组(党委) 主抓党务工作的副书记和纪检组长 (纪委书记),是依据《党章》规定,加 强党的建设,落实党要管党、从严治

党要求的一项重要举措。要准确把 握市委工作意图,切实把思想统一到 市委决策上来,讲政治、讲大局、讲纪 律,充分认识岗位的重要性,抱着对 党负责、对组织负责、对工作负责、对 自身负责的态度,迅速进入角色、履 职尽责,不辜负组织的信任和厚望。

吴天君对市直单位党组(党委) 书记、副书记和纪检组长(纪委书 记)提出五点要求。一是认清责任, 明确任务,找准位置,把握方向,把 本单位党要管党的政治责任和党风 廉政"两个责任"扛稳、抓牢、做实; 二是摆正位置,理顺"三个关系",即 理顺与同级、上级、下级的关系;三 是围绕中心,服务大局,在领导班子 中营造"风正、气顺、心齐、劲足"的 工作氛围,在党员干部中形成"勤奋 敬业、尽心尽责、敢于担当、善于担 当"的良好导向;四是强化责任,尽 职尽责,严肃党内政治生活,营造良 好政治生态,切实增强在党言党、在 党护党、在党管党、在党治党的政治 责任感;五是以身作则,率先垂范, 始终坚持讲党性、讲原则、讲大局, 树立和坚持正确的事业观、工作观、 政绩观,勤奋敬业、敢于担当、严于 律己、清正廉洁。

吴天君强调,要切实加强对市直 单位党组(党委)书记、副书记和纪检 组长(纪委书记)队伍的领导和管理, 抓好教育培训,实施科学考核指导, 加强监督管理,使大家更好地履职尽 责。市直单位党组(党委)书记、副书 记和纪检组长(纪委书记)都要牢记 责任,不辱使命,不负重托,牢固树立 "抓好党建是本职,抓不好党建是失 职,不抓党建是渎职"的理念,以饱满 的工作热情、奋发有为的精神状态, 把党要管党、从严治党的要求落到实 处、取得实效,为加快以航空港实验 区为统揽的郑州都市区建设做出应

王璋要求,要提升新能力,持续 抓学习,确保在思想素质、能力素质 上能够始终适应各项工作的要求;要 把握新常态,乘势抓机遇,不断运用 新思想、新方法、新措施创造性地开 展工作;要立足新起点,真正抓落实, 用好定力、火力、智力、胆力、合力、毅 力"六力"来抓落实,切实做到用力 抓、具体抓、跟踪抓、系统抓、智慧抓、 持续抓"六抓",为加快推进郑州都市 区建设做出新的更大贡献。

龙子湖创意岛 孵化器"帆船"开建

预计2017年8月完工 引导科技创新成果以最快的速度转化为生产力

孵化器大楼 规划占地37.98亩 文化创意、科技项目 将在此落地生根

该孵化器大楼项目位于郑东 新区龙子湖高校园区14所高校合 围的湖心岛上,项目谋划之初,就 考虑到龙子湖周边高校园区师生 资源雄厚、区域内科研院所科研人 员众多、国家知识产权局专利审查 协作中心专利产品多等优势,把项 目功能定位为"以文化创意、科技 企业、专利产品转化为宗旨的综合 产业孵化器大楼"。

该孵化器大楼规划占地面积 37.98亩,总体造型像一艘帆船, 总建筑面积11.19万平方米,预计 到2017年8月可完成建设。届 时,孵化器大楼将通过企业化、市 场化运作模式,为进驻企业提供 多样化的综合服务保障体系,促 进孵化器内的文化创意、科技成 果转化,培养发展文化和高新技 术新兴产业,吸引全国优秀的文 化创意、科技项目在此落地生根, 吸引全国范围内的高端创意制作 人才在龙子湖畔聚集,引领周边 高校的文化创意、科研成果以最 快的速度转化为生产力。

郑东新区龙子湖周边有14所高校,龙子湖湖心岛上将主推什么项 目?昨日上午,龙子湖创意岛孵化器大楼的开工奠基给出了鲜明答 案:郑东新区将着力推进创新创业综合体工作,引导科技创新成果以 最快的速度转化为生产力。

郑州晚报记者 柴琳琳

东区还将建5个创新创业综合体

记者从郑东新区管委会获悉, 个创新创业综合体建设上取得新突 破。这5个创新创业综合体具体情 况如下:

信息安全创新创业综合体

位于郑东新区商都路以北、东四 环以西,占地约186亩,将依托郑州信 大捷安信息技术有限公司等信息安 全企业的研发生产优势,引进一批国 内外信息安全领域知名企业和研发 机构

金融智谷创新创业综合体

位于龙湖中环路以北,占地约 133亩,将着力打造郑东新区金融 人才集聚平台、新兴金融产业发 展平台、金融产品和服务创新平 台等

生物技术创新创业综合体

位于龙子湖湖心岛,占地约22 亩,将依托河南农业大学校长、中国

工程院院士张改平领军的宏泽生物 今后一个时期,东区还将着力在5 医药研发中心项目及大用实业国家 禽肉工程技术研究中心、新西兰— 河南农牧科技研发中心、河南牧业 经济学院等资源优势,在现代生物 医药、新型疫苗、动物营养等领域打 造产学研结合的生物疫苗创新创业 综合体

医药研发创新创业综合体

位于白沙园区,占地约247亩, 将以辅仁药业为依托,积极引进国 内外医药研发产业优势资源,打造 开放、共享、合作的综合性医药研 发与创新药物研发技术平台和孵 化平台

物联网创新创业综合体

位于中国电子科技集团第27所 东南角,占地约100亩,将依托第27 所中科物联网,开展物联网产业研 究,提升郑东新区电子信息产业技术

前 11 个月我市公共财政 67.3%用于民生

雕塑公园基本完工 市中医院汝河路院区病房综合楼 明年底投入运行

本报讯 昨日上午,市人大常委会组织部分 常委会组成人员和市人大代表,就我市 2014年财政收入预计完成情况及市本级超 收安排情况进行调研。前11月,我市各项 民生支出493.2亿元,占全市公共财政预算 支出的67.3%。

调研组一行先后来到了郑州雕塑公园 项目现场、航海路西三环立交工程现场、市 中医院汝河路院区病房综合楼及连廊工程 现场,查看并听取相关工作汇报。

据了解,12月21日,位于化工路以北、 西三环以西、瑞丰路以东的雕塑公园即将 和市民正式见面,该项目目前已建两期,一 期工程占地68亩,已完工;二期工程占地 457亩,整个景观构架可概括为"一湖、两 环、四区、十景、多楔",目前该项目基本完 工,正在进行补植补栽和绿化提升。

航海路西三环立交工程是三环快速工 程的重要节点之一,初步设计概算投资7.8 亿元,截至今年10月底,资金实际到位5.1 亿元,项目支出5.07亿元。

郑州市中医院汝河路院区病房综合楼 项目于2014年5月正式开工,目前已经完 成地下工程及地上九层主体工程施工,12 月6日主体已完工。该项目将新增300张 床位,主要用于疼痛康复等科室。预计工 程将于明年底投入运行。

据统计,前11月,全市公共财政预算 收入完成7503255万元,增长16.9%,增速 高于全省平均水平3.7个百分点,其中,民 生支出增速较高,教育等十项民生支出 493.2亿元,占全市公共财政预算支出的 67.3%,比去年同期提升1.4个百分点,增长 13.8%。 郑州晚报记者 袁帅

全省拟建百所 品牌职业示范院校

重点打造"少林武术"、"漯河食品"等 具有地方产业特色的职业教育品牌

本报讯(记者 王红)今后,"少林武术"、"漯 河食品"、"长垣厨师"、"信阳茶艺"等一批 具有地方特色的产业品牌将成为我省重点 培育、打造的职业教育品牌。昨日,记者从 省人力资源和社会保障厅获悉,我省计划 建设100所品牌示范职业院校,入选院校 可获得500万元建设扶持资金。

为加速全省现代职业教育发展步伐, 培养一大批高素质劳动者和技术技能人 才,我省计划按照"省市共建、地方为主、分 步推进、动态调整"的工作机制,分批加强 品牌示范院校、特色院校和专业、课程体系 建设,全省计划重点建设100所品牌示范 职业院校和200所特色职业院校。其中, 重点培育和打造"少林武术"、"漯河食品" "长垣厨师"、"林州建工"、"邓州护理"、"信 阳茶艺"等一批具有地方产业特色的职教 知名品牌;计划重点建设300个左右品牌 示范专业点和500个左右特色专业点,同 时推进职业教育专业设置、专业课程内容 与职业标准相衔接。

按照计划,河南财政将按照每所品牌 示范院校500万元、特色院校300万元的额 度安排奖补资金。